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（解）       0,42,0,0,32,2  nCBnnA とし，座標平面で考える。 

(1) 円Pの中心を yx, ，半径をr とする。 

2,1,  nrCPnrBPnrAP であるから 
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これらを連立させて解くと 
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n を正の整数とし，一辺の長さが 42 n の正三角形 ABC がある。頂点 A を中心とする半径n の円，頂点 B を中

心とする半径 1n の円，頂点Cを中心とする半径 2n の円について，次の問いに答えよ。 

(1) 3つの円に外接する円Pの半径r を求めよ。 

(2) 3つの円を内接する円Qの半径R を求めよ。 

 



(2) 円Pの中心を yx, ，半径をR とする。 

2,1,  nRCQnRBQnRAQ であるから 
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これらを連立させて解くと 
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【具体例】 
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 3n のとき 
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（2011.2.28） 

（補足）半径 Rr, が有理数になるためには，   313  nn が有理数になればよい。そのようなn の例を示す。 

70224,18815,5040,1349,360,95,24,5n など 

特に 5n のとき，
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